

众议 | ZHONGYI

点赞 我们都是祖国的铁粉!



微信号: scxb123



微博@市场星报

“9·3大阅兵”圆满结束,骄傲、自豪、感动瞬间汇聚成我们共同的记忆。当千人合唱团唱响义勇军进行曲,当五星红旗在天安门广场冉冉升起,当威武的三军正步走过长安街,当蹒跚的老兵向我们敬礼……这些画面,出现即成经典。关于“9·3大阅兵”,网友们有话要说——

◆阅兵还未开始,网友已经泪目:

@董董董了:抗日战争是一曲壮丽的史诗,不仅属于中国,也属于世界。在世界反法西斯战争中,中国是第一个拿起枪杆子的国家,也是战斗到最后的国家。大阅兵是对抗日英雄的伟大致敬!

@丁长安ok:七十年的荆途,七十年的光辉,七十年的英魂凝聚不朽的丰碑。七十年的翱翔,七十年的热泪,七十年的盛世之梦夜夜回归。

◆听到大合唱时——

@W婧最爱猫:超级震撼!如果中国人都能像大合唱一样团结,永远都没有任何国家任何人敢欺负我们!

@锅包肉博士:此时此刻才是真正中国好声音!

◆裁军30万!和平,请不要走远!

@guimei:30万啊,这需要多大的魄力啊!!!习大大好样的,带领我们广大的中华儿女实现中国梦!

◆当老兵所乘的受阅车出场时——

@潘-00:“可能下一个十周年就没有抗战老兵了。”看到这句话突然不想开玩笑了。中华人民共和国万岁!

@郎郎郎惠青:老兵坐车出来的时候,配的词是:“就算只有一口米,也要送去当军粮;就算只有一米布,也要送去当军衣;就算只剩一个娃,也要去当兵”。当时直接感动得哭出来。

@胡小西_Tesuka:老兵方阵走过的时候,很多爷爷们也是一直在敬礼的,还有的爷爷在抹泪。请放心吧,祖国的未来包在我们身上了!

◆阅兵开始!发现自己词汇量不够了!

@thelisa_sss:不行了,hold不住了。越看越想嫁。

@f-C久调_言雪vi:我是脑残粉,我的偶像叫中国!

@阿邛的吼吼:每次阅兵都有这么个流程,“同志们好!”,“同志们辛苦了!”但是听到军人们喊出“为人民服务!”还是忍不住眼泪啊!

◆大V们也有话!

◆@angelababy:我爱中国。

郭晶晶说:最想把这画面带回家给孩子看,让他们感受到中国的发展和军人的气质。

@小野妹子学吐槽:虽然昨晚我学了好多成语,但此刻我还是只想说:“太帅了……”,“牛掰……”,“真齐……”

◆@姚晨:祖国万岁!

◆中国,请接受我的表白!

@赵小璐爱吃酸:再也不用飞机不够,飞两遍了。周总理,您看到了吗?

@生命深呼吸8:我是中国人,我自豪!抗战胜利70周年纪念日,让祖国的国旗红遍朋友圈!!

法国华人:祖国,是那个无论在哪里,都惦记的地方。祖国,是那个虽不完美,但别人都不可触碰的地方。

祖国,是那个一代代男人和女人们用心筑起的家园,越来越好,越来越美。废墟中崛起,再多的语言在这庄严肃穆的场景下都会黯然失色,唯有一句我爱你,中国!

加油站给车加油刮出千元奖金

近日,天长彩民王先生幸运地刮中新上市不久的“红玫瑰”千元奖金。这张中奖票,竟然是王先生在给爱车加油的空隙时间刮中的。

体彩“顶呱刮”彩票进加油站,是体彩中心拓展彩票销售的社会渠道,深受司机朋友们的喜爱。8月25日,王先生来到位于天长市汉涧镇的中石化加油站给爱车加油。趁着排队给汽车加油的间隙,王先生看到中石化加油站便利店醒目的体彩“顶呱刮”标志,在员工的推荐下,王先生掏出零钱买了2张10元新上市不久的“红玫瑰”。不

料,刮到第二张上的第五个玫瑰花时,竟然刮中了1000元的奖金。经过销售员的确定,确实中了1000元,这让王先生兴奋不已,让周围等着加油的司机们羡慕不已,也纷纷掏出零钱要买几张“顶呱刮”试试手气。

王先生坦言,对于体彩的诸多玩法,自己最喜欢“顶呱刮”玩法,他买这个也没有固定的彩票网点,走到哪里就买到哪里,购票的数量也是由心情决定。王先生说,“顶呱刮”随意性比较大,完全凭运气,好运到了真是在哪都能中大奖!

魏政娇

蒙城技术彩民乐透清爽度夏 揽获17万元大奖

炎热的夏天彩票站成为人们避暑乘凉、休闲的佳地。在彩票站里彩民不仅可以避暑,还可以中大奖!也许他今天还和你讨论着选号的秘籍,下一秒他就成为了千万大奖的中奖者!

8月11日,我在体彩27971投注站见到了一位老彩民,也就是8月10日刚刚中奖的彩民李先生。我询问了李先生的中奖经历得知,李先生是一位技术型大乐透的忠实老彩民。夏天去彩票网点的频率很

高,每天吃完晚饭就去投注站,跟其他彩民聊聊天,说说笑笑,休闲度夏。去投注站买彩票成了李先生每天最期待的事情。说起这次中大奖李先生更是喜不自胜,“和往常一样我吃完饭六七点到彩票站,跟其他彩民聊聊天后选号”,这次与以往不同的是李先生买了一注七加二的复式票,而且心里总感觉这次买的彩票要中奖。没想到当期开奖过后还真的变成了现实,中了大乐透二等奖,奖金17万。

据了解,李先生当天投注的是大乐透“7+2”的小复式,花了42块钱,中得二等奖1注,奖金169675元;四等奖10注,奖金2000元;五等奖10注,奖金100元,共计奖金171775元。消夏的同时又中得大奖,李先生真可谓是一箭双雕。

王辉



全椒彩民执著排列三

老胡在全椒商城经营服装生意,他唯一的爱好就是每天下午抽空去附近的彩票站坐坐,研究研究体彩排列三、排列五,大乐透开奖日他也照样购买几注,每次投入20元左右,周而复始从不间断。

8月12日下午五点多,他习惯性地来到健康路交通饭店旁的22002号彩站,走到排列三、排列五走势图前坐下来,看着走势图仔细分析起来。排列三前期组三过热,连开五期后隔三期又开出组三对子,本期与上期组三也刚好过三期。他又分析近期大号冷若冰霜,无出号迹象,他决定选小号组三。最后他选242,排列五选24269,当晚开奖号码24268,老胡中了排列三直选一注,奖金1040元,非常可惜的是他的排列五仅差一位数字,十万大奖与他擦肩而过。

兑奖时销售员为他惋惜,但老胡一点都不介意,他笑着说:“坚持购买多年,虽未中得大奖,但每年的排列三直选我都要中数次,积少成多的奖金也是蛮可观的,时不时的惊喜更是让我感受到体彩的乐趣所在。”

张仁仙

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 14.592 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15102 期, 开奖号码: 11、14、15、33、34+03、12

全国中出一等奖 3 注, 其中追加 0 注。大奖出自 江苏

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

陕西

